

**OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Utvrđivanje prijedloga granice pomorskog dobra od k.o. Sveti Juraj do naselja Biluća na dijelu k.č.br. 3.,4.,15., 18.,634/1 k.o. Klada	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ličko – senjska županija Upravni odjel za gospodarstvo, pomorsko dobro i promet	
Cilj i glavne teme savjetovanja	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o prijedlogu granice pomorskog dobra od k.o. Sveti Juraj do naselja Biluća na dijelu k.č.br. 3.,4.,18.,634/1 k.o. Klada. Sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra dužno je staviti na javni uvid prijedlog granice za područje za čije se predlaže granica pomorskog dobra.	
Datum dokumenta	08. rujna 2024. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Javni uvid bio je objavljen na www.licko-senjska.hr i na oglasnoj ploči Ličko-senjske županije i Grada Senja. Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 08. kolovoza 2024. do 07. rujna 2024. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje - primjedbu na prijedlog granice pomorskog dobra od k.o. Sveti Juraj do naselja Biluća na dijelu k.č.br. 3.,4.,18.,634/1 k.o. Klada nije bio zaprimljenih mišljenja, primjedba i prijedloga	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	/ /	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana Rukavina – Stilinović, univ. spec. oec.	Datum: 09. rujna 2024. godine

KLASA: 342-06/24-01/15
URBROJ: 2125-03/1-24-3

